



香港文匯報訊(記者李思穎)楊千嬅前晚假會展舉行《一千零一個楊千嬅的故事》拉闊音樂會，千嬅在台上讀出患病歌迷的媽咪來信時，一度哭成淚人，要工作人員遞上紙巾拭淚，場面感人。



千嬅與一名小男孩坐着唱歌。

讀腦病荷蘭歌迷信爆喊

楊千嬅錄短片為對方打氣

楊千嬅讀歌迷來信喊到收唔到聲。

當晚千嬅的老公丁子高、父母胞弟、何超堯、林欣彤、蘇麗珊、林夕等前來捧場，更邀得王菀之、吳業坤、陳柏宇、鄧小巧、On仔@C AllStar、顏卓靈等擔任嘉賓，一起以音樂劇形式獻唱歌曲，On仔和顏卓靈用音樂訴說一段愛情故事，更在千嬅見證下舉行婚禮。其後，千嬅與一名小男孩坐着唱歌，但見小男孩全程木無表情，到落台時，千嬅問對方：「你係咪有句話要同我講？」表現緊張的小男孩把千嬅歌曲《滾》的一句歌詞「請你滾、滾出去」，講錯為「請你滾落去」，全場爆笑，千嬅都忍不住笑不停。

其間大會突然遞上一封信給千嬅，原來是一位定居荷蘭的港人所寫，對方的女兒是千嬅歌迷，其女兒因做開腦手術失敗，昏迷一段日子後終告甦醒，但機能尚未恢復，所有事需重新學習，包括寫字，不過她第一個勉強寫到的名字不是自己，而是楊千嬅，千嬅邊讀邊喊，片刻回過神後

說：「點解排排時不拿出來給我，唔好意思，祝你早日康復！」接着千嬅獻唱《飲酒思源》時都忍不住熱淚盈眶。

兒子發燒無晒心機

千嬅完騷後受訪，問到為何不安排囡囡Torres上台代替小男孩位置，千嬅透露：「囡囡發燒令我無晒心機，日前接他放學給驚喜，點知囡囡見到我話好疲倦，一摸他的頭好燙手，他發燒也沒上學，不過自己上台便上身，不會影響演出。」

說到她讀信時淚流披面，千嬅謂：「事前不知道，我都癱了呆住，其實之前去探訪都遇過一些深刻印象的歌迷，每個人都有一個故事。(會否回信給對方?)因對方正接受復康治療，對影像

應該最清楚聽到，所以我我不回信，但會錄片給她打氣。」千嬅唱歌時都忍不住喊，她解釋讀完信後未回魂，而且自己歌曲能夠變成音樂劇感到榮幸，笑言：「每首歌都有20多年，老過我屋企的陳皮。」

放手讓兒子學獨立

對於克勤有意安排囡囡入讀軍校訓練獨立，作為人母的千嬅表示：「每個父母要求不一樣，不去評論別人，我個仔仲細，獨立的意義在於父母有幾放手。我都算放手，囡囡讀國際學校，很多事都交由他自己去做，他從不懂打籃球到識打，每日弄到腳損，又經常被人推跌，這些要先由學校小圈子練習，獨立首要做的是自己去解決問題。」

千嬅父母及細佬現身支持。



On仔和顏卓靈用音樂訴說一段愛情故事，在千嬅見證下舉行婚禮。



鮑姐表示未見過展鵬現任的女友單文柔。

鮑姐爆陳展鵬好多女友

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鮑起靜(鮑姐)、陳展鵬、胡定欣、姚子羚、陳山聰及江美儀等，前晚到尖沙咀出席劇集《同盟》飯局，當鮑姐現身時全場歡呼，原來當晚由鮑姐埋單請客。鮑姐表示劇集播出時因要拍戲而未能幫手宣傳，感到好抱歉，加上該劇最近在《星和無線電視大獎2017》中有成績好，所以由她請客。

鮑姐與展鵬一起接受訪問，鮑姐表示之前去了台灣拍了兩個多月電影，再去了冰島六日幫孫燕姿拍MV，因好難得會去冰島，所以就答應了，可惜睇唔到北極光。清滅了的鮑姐笑說：「唔入TVB唔知要減肥，拍《同盟》時因肥有一件衫着到，連服裝部姐姐都話TVB的人真係好瘦，比起初

入來拍劇時都瘦了七、八磅。」

想早日飲「新抱」茶

問到《同》劇會否開拍續集？展鵬笑謂要睇「阿姐」(鮑姐)及監製，鮑姐就表示想見好就收，但如果原班人馬就想拍輕鬆一些的劇情，問到可會叫展鵬帶埋女友一齊拍？鮑姐聞言嚇了一跳說：「佢好多女友，可以全部都來拍。」展鵬即強調：「好多排開來的。」再問到鮑姐可有見過展鵬現任的女友單文柔？她就表示未見過。展鵬就表示有機會都會帶給「阿姐」見面。問到展鵬何時公開拍拖呢？戀情已是半公開的他說：「低調些，一陣在手機界阿媽睇。」鮑姐笑指展鵬會有分寸。鮑姐又笑稱都想早日飲「新抱」茶，愈快愈好。鮑姐又表示稍後要忙湊孫，十二月會陪孫仔回英國倫敦，順道去旅行。

定欣前晚見到鮑姐即上前來個擁抱，她與子羚表示好開心鮑姐請食飯，因為大家都約了一段時間，所以鮑姐一拍完電影即約食飯。她表示很想再與鮑姐合作，下次要演對方的女兒，因鮑姐很有媽咪的感覺，很想被她痛錫。問到之後還會否再約食飯？定欣表示就要視乎馬來西亞及台慶會否有好成績。

杏兒聽生日歌眼濕濕

提到之前「胡說八道會」為胡杏兒慶



姚子羚及胡定欣早前為胡杏兒慶祝生日。

祝生日，子羚笑說：「係佢老公提議，因為杏兒正坐月唔可以周圍走，而杏兒平時着得最多就係睡衣，話佢好悶，叫我們不如搞個睡衣派對。」定欣透露當晚杏兒老公偷偷將她運入屋入面，杏兒一行出廳大家就唱生日歌佢聽，佢好開心，眼濕濕，杏兒今次係第一個用媽媽身份過的生日，坐完完月就約佢一齊出街食飯。子羚又透露下次慶祝應該輪到約嫂(胡蓓蔚)生日，然後就到她，都想一起慶祝，問到不是輪到她結婚嗎？子羚笑說：「搞咗生日先，生日近些，同埋生日日子就一早就定咗。」定欣就指約嫂叫她們不用送驚喜了，因為她們經常將驚喜破壞：「我試過Send Message都好緊張要係小心。」

唐文龍演黑道人物入型入格

香港文匯報訊(記者吳文釗)唐文龍昨晚出席成豐國際影視文化有限公司晚宴，支持好友林小湛成立公司。唐文龍表示與林小湛相識甚久，即使離開電視台後仍保持聯絡，因為他由美國來港發展，對方則是加拿大，接觸相同西方文化特別投契。

問到唐文龍與新公司有否合作計劃，他表示昨晚只是來支持好友，詳細合作未有談到，而且他剛完成一部小成本電影，在內地和香港取景，主要演員有關楚耀，他說：「我是扮演一名出獄黑道人物，打算從良時，因為關楚耀發生事要重出江湖，當中都有不少動作場面。」唐文龍表示不介意演黑道人物，笑稱外形有說服力，但有機會也歡迎演其他角色。



唐文龍



陳展鵬、胡定欣、姚子羚、陳山聰及江美儀等，前晚到尖沙咀出席劇集《同盟》飯局，當鮑姐現身時全場歡呼。

王瑋性感開騷



黃良昇(右)任聖璋(左)見證音樂會嘉賓。

香港文匯報訊(記者植植)前亞姐王瑋前晚在麥花臣場館舉行音樂會，獲不少好友到場支持，當中麥德羅、寶珮如、王維德、黃良昇任嘉賓獻唱，而王瑋更穿上黑色透視裝大騷Fi爆身材，更勁歌熱舞舞才華。周啟生特別為她打造了歌曲《等愛的女人》，讓王瑋能擁有一首屬於自己的歌曲。王瑋接受訪問時，對於台上表現，她坦言：「演出好緊張，好興奮，其實我都頭腦一片空白，講緊乜唱緊乜都係眼住咁走咋，效果點我自己唔知。(見你唱到好感動?)係呀，真係好感恩，我個個年紀。(你咩年紀?)就快五字頭，所以呢個時候仲可以做歌手、開音樂會，真係想都唔敢想像的事。」

現場有播出王瑋兒子的生活片段，問到為何未見兒子到場？王瑋表示因為兒子在河南少林寺度讀緊書，如果接佢回來，一來一回都辛苦，同埋自己為呢個演唱會都好多嘢要籌備，舊年開始籌備一點一滴做出嚟，花好多心機。點樣答謝嚟捧場的嘉賓？王瑋說：「封一封利是仔啦，同埋畀我最大的愛他們，全場都係講心有計較。(演出時可有甩鞭嘢?)有呀，有好多，但唔講出嚟啦。(性感透視裝身材Fi爆?)其實想瘦多五、六磅，但再瘦就冇力唱歌。(三圍縮水?)係有細到，但唔知幾多，細啲(上圍)仲好，等啲人注意我唱歌，唔注意我身材。(當年出道畀人話性感?)今次嗰衫都係服裝師去搞，佢話我有長腿、有好身材，上天畀你嘛，咁我都感恩。」

關智斌粵普撩笑實力圈粉

香港文匯報訊(記者植植)近日，由關智斌(Kenny)領銜主演的反套路熱血武俠喜劇《拜見宮主大人》在京舉辦開播發佈會。發佈會上，關智斌身着剪裁大方的灰白條紋西裝外套，再配上兩抹性感的小鬍渣，帥氣指數滿格。當天關智斌還在現場大練「粵普」，讓在座觀眾爆笑連連。在特別環節雙雄爭霸賽中，以關智斌為首的唯我獨尊隊與武林至尊隊展開了激烈的KO戰，經過了三場考驗體力、腦力、修為的比拚，動靜結合有「撩笑」，幽默帥氣的關智斌更是在現場實力圈粉，粉絲齊稱十分期待Kenny在劇中的表現。

《拜見宮主大人》是一部以武俠網遊《新天龍八部》為大背景以玩家故事為主線的網絡劇，其中由關智斌飾演的主人公秦斬意外穿越遊戲世界，

反套路打破傳統「設定」。在曝光的終極預告片中，高反差的呈現了魔王秦斬的「落魄」，注定了出場就與眾不同的「人設」。

當天關智斌在現場與觀眾暢談了這部反套路熱血武俠喜劇的誕生過程，直言在拍完這部戲後發現自己拓展了戲路，並說到當初接劇本時就被「反套路」三個字吸引，拍攝中改變不同以往的文藝範，實力演繹大俠風采，逐漸摸索出演藝的新大門。而被問到如果現實生活中擁有穿越能力最想穿越到什麼時候？關智斌竟然笑言最想穿越回學生時代，去改變自己當時「過於時髦」的髮型。



莊思敏望明年做導演

香港文匯報訊(記者植植)莊思敏日前以嘉賓身份到馬來西亞參加IN STYLE HONG KONG活動。由香港貿易發展局及馬來西亞合辦，目的是鼓勵兩地以影視娛樂及時裝作更緊密的交流，她既是馬來西亞人，又在香港工作和生活多年，所以她的出席獲得在場很多人士的認同，對她來說確實意義非凡。

她除了當活動嘉賓外，還客串做模特兒走天橋。思敏還提到原來以前當模特兒時已經與他合作過。被問到如何可以促進兩地之間的合作，思敏表示：「近年馬來西亞愈來愈多投資不同類型的電影，所以稍後都會嘗試把他們帶到香港。」其實她都有興趣參與幕後工作，「之前馬來西亞有部電影想找我做導演，現在還在研究劇本當中，希望能在明年進行。」



莊思敏客串做模特兒走天橋。